

# 投注欧冠 这几场球能“打趴” CPI

今天的主题就是说竞彩如何跑赢CPI,在前面一个版中,理论说了很多,这里我们不妨结合今天的欧冠赛事来实战一下。专家分析,今天的欧冠受注赛事中的几支豪门球队,跑赢CPI的把握都比较大。别看拜仁、AC米兰、阿森纳、皇马和切尔西都进球,投注这几场球,哪怕是单场都会有让你满意的收成。



## 强队值得信赖

仔细看看上个周末的联赛,传统强队几乎都有所保留,非平即负,即便是赢球的,也不像以往那样酣畅淋漓。专家称:大家都在为欧冠正赛首轮做准备,比起联赛,这个时候欧冠显得更重要。

豪门球队之所以看重欧冠,主要还是被欧冠联赛的高额奖金所吸引。无锡上马墩益都苑的竞彩专家魏栋说:“像巴萨、曼联、皇马、国米这样的豪门球队,如果欧冠不能打进八强,俱乐部的财政收入就会出现赤

字。”周中的欧冠赛事恰好又是新赛季欧冠首轮,面对这样的比赛,豪门球队坐镇主场,肯定要全力拿下。即便有让球,彩民也可以放心大胆地投注豪门。魏栋说:“欧冠比赛,主客场进球对最终的出线形势都会有决定性的影响,因此这样的赛事,一般都是能进几个就进几个,不会出现在联赛中那样的保存实力的情况。”

值得一提的是,在今天的欧冠受注赛事中,除了切尔西是客场作战以外,其余几支球队都是主场作战,而且都是强弱分明的比赛。只有皇马面对的

阿贾克斯实力稍强,魏栋说:“皇马这个赛季花了大力气引援,并聘请了穆里尼奥当主帅。狂人穆里尼奥向来是遇强更强,而且主场极其强悍。他所执教的球队,主场更是几个赛季没有输过球,相信这个铁律会延续在皇马的身上。”

## 投注欧冠奖金不菲

从竞彩网开出的竞彩单场浮动奖金来看,今天的欧冠赛事都具有很高的投注价值,特别是几支豪门球队,赢球的奖金都在1.65左右。

专家魏栋说:“如果当投资的话,即便是投资这几支球队的单场,也有很高的回报,投入两块钱至少会有两毛钱左右的收益,收益率大概在10%左右。”不过魏栋建议,彩民如果有把握的话,可以选择过关玩法,但不要串太多的比赛,建议以两三关为主。像赢球奖金为1.6左右的比赛,进行2串1过关投注的话,收益都在2.5倍以上。魏栋说:“细心的彩民可以发现,在竞彩网开出的赛事中,赢球奖金在1.8~2.0左右的赛事能打出来的概率很高,一般有6成左右的把握。像今天的欧冠,虽然豪门球队的赢球奖金都低于1.8,但考虑到这是欧冠首轮,且在主场作战,所以还是值得信赖的。”

快报记者 付智勇

## 篮球大小分妙趣横生 彩民喜中2万大奖

前不久,男篮世锦赛激战正酣,竞彩篮球赛场上的斗士们在斗智斗勇,而竞彩篮球给彩民们提供的四种玩法——胜负、让分胜负、胜分差、大小分也同样丰富多彩。8月31日,长宁区威宁路的07600竞彩店传来好消息,上海彩民L先生喜中“竞彩篮球大小分”21136元大奖,而在他购买的3张竞猜大小分的彩票中他均选择了单式倍投串关的方式,正是这样几百元的投注一举击中2万元大奖。

这位中奖彩民L先生是东北人,硕士毕业后来到上海工作,是个30岁上下的白领青年。在大多数的购彩经历中,L先生还是以购买竞彩足球为主,而在男篮世锦赛激烈上演期间,他的一些彩友们开始热衷研究竞彩篮球,这才让L先生发现了又一块竞彩投注新大陆。在对各玩法规则有一定了解之后,L先生也有了自己的偏好,那就是竞彩篮球大小分。东北人直爽的性格让他在投注竞彩时魄力十足,8月31日傍晚,在对男篮世锦赛对阵双方交战记录和得分能力仔细评估之后,L先生精心填写了三张竞彩篮球大小分串关彩票:6串22、5串1、6串1,并分别倍投10倍、99倍、999倍,总共花费836元。周二比赛一结束,L先生喜上眉梢,他所选择的竞猜结果全部命中,获得中奖金额21136元。

无论是竞彩篮球,抑或是竞彩足球,丰富多彩的玩法都给予了钟爱它们的彩民最好的表演舞台。是“竞彩”充斥着彩民的生活,让彩民在竞猜体育比赛中收获乐趣,享受幸运,感受幸福!

快报记者 付智勇



# 南京老彩民无心插柳柳成荫 10元随机票捧回大乐透500万

8月30日开奖的体彩超级大乐透第10101期,我省南京一位彩民中出了1注500万元大奖。时隔半月,9月14日,中奖彩民邓先生在爱人的陪同下来到省体彩中心领奖,对于自己的中奖,邓先生最大的感慨便是“无心插柳柳成荫”。

□本版撰文  
通讯员 郑俊春 朱莱  
快报记者 付智勇

## 销售员曾推测2元随机票擒获幸运

由于中奖彩票是购于南京和燕路一家苏果超市内的体彩站点,当时的销售员王小姐在接受采访时曾经推测,中奖者可能是用在超市买东西找下的零钱买了1注随机票,“因为在我们站点守号的彩民都没有守过后区05和08的号码,而且我有一点印象,有个彩民刚买完东西,拿着2元零钱来说要打一注随机。”王小姐介绍说,一般来说,只要有彩民只打1注随机的,她就会先打出2注让彩民选择,“我记得我还特别建议那个彩民选择后区05和08的那注,因为谐音是‘大发’嘛,彩民也觉得挺好的,就买下了。”

## 中奖者现身揭晓10元随机票揽奖

邓先生的现身让真正的答案浮出了水面,据了解,邓先生今年四十出头,是一位彩龄已有十年的老彩民,不过一直以来他最钟爱的还要数体彩排列玩法,尤其是排列5和7位数,本期期不落,当然中间也会在有兴致的时候随机选上几注大乐透碰碰运气。8月30日那天,邓先生照常买好了自己研究出的排列5号码,看到当时有很多人在买大乐透,他一寻思这晚正好有大乐透开奖,不妨也买点玩玩,于是就随机买了5注号码。没有想到的是,正是这一即兴而为的举动为他赢得了10101期的500万大奖,



中奖号码正是当日所购的第5注“11、15、22、27、35+05、08”。丰厚的奖金勾起了邓先生久远的回忆,他神秘地表示,“会用这笔奖金去实现年轻时的一个梦想。”至于这梦想究竟是什么,想必只有邓先生自己最清楚了。

## 大乐透奖池1.15亿 超级大奖一触即发

9月13日,体彩超级大乐透10107期开奖,当期一等奖无人中出。这样使得今晚开奖前,该玩法奖池已上升至1.15亿元。近期以来,大乐透奖池凡过亿,超级大奖便接连涌现,相信今晚的开奖同样令人值得期待。

## 大乐透空开奖池再过亿

我们先来回顾一下周一的开奖结果,根据国家体彩中心开奖公告显示,大乐透10107期的开奖号码为“14 17 22 27 34 + 03 05”,当期一等奖全国无人中出;二等奖开出8注,每注奖金高达48.17万元,其中有1注进行了追加,并可多得到28.90万元;三等奖中出12注,每注奖金7.84万元,其中有2注追加,每注可多得4.70万元。当期销售火爆,江苏以过千万元的销量继续排名第一,广东、浙江位居二三位。值得关注的是当期附加玩法,河南表现出色,独揽8400注,返奖竟然是销量的7倍多。

## 大乐透大奖频出引关注

由于周一头奖空开,今晚开奖前,大乐透奖池已升至1.15亿元,相信本期会引起广大彩友的极大关注。可以看出,大乐透近期以来,但凡奖池过亿大奖就如影相随,像10103期1注1280万、10105期3注616万、106期1注805万。事实胜于雄辩,这些重磅级的大奖无一例外都是大乐透奖池过亿给广大彩友带来的实惠。令人遗憾的是,我省彩民在大乐透奖池过亿之后只是多次斩获二等奖,一等奖总是擦身而过,相信在这波中奖浪潮中肯定还会有优异的表现。

## 彩市万花筒

### 常青大乐透推荐 前区11 26号球为胆

至10107期止,上周大乐透前区号球(以五分区走势图)三期奖号集中在4、5两区开出,在未来的三期开奖号中,开奖号球会在2、3、5区聚集,本周号尾重点关注0、2、3、6尾,号球重点关注10、11、16、26号球,大家可以选择其中之一、二做胆;本周推荐以11 26号球做胆配06 07 10 16 17 20 22 23 24 26 28 31 33进行组号;本周后区号球走势关注胆码02 03 05 09 11号球,上周后区跨度走势在之前

的大跨开出之后,进行了小跨度的强烈反弹,本周跨度会在中区和大区徘徊,本周跨度推荐5、7、8跨,02+09 03+11 02+10 03+08 02+07 05+10 03+10 06+11 05+10  
06+11 05+10  
推荐胆拖复式:  
前区:胆码11 26拖06 07 10 16 17 20 22 23 24 26 28 31 33 后区02+09 03+11 02+10 03+08 02+07 05+10 03+10 06+11 05+10  
(仅供参考)

### 万通大乐透推荐

### 前区0、1、2路号球重点防范

首先看前区:10105期-10107期奇偶比例分别为4:1、3:2、2:3的情况,奇数号球略微占优。在接下来的几期重点关注奇偶比例为2:3、3:2的情况出现。012路上来看,10105期-10107期012路比分别为1:1:3,1:2:2、2:1:2的情况,1、2路号球强势出击,接下来的几期0路号球会陆续走强。近期可重点防0、1、2路比为2:2:1或3:2:0的情况。最后说下断行断列法,10105期开出少见的断3区2行剩12个号球的情况,10106期出现

断4区1行剩12个号球的情况,10107期出现少见的断2区3行剩10个号球的情况。接下来几期适当考虑断3区2行剩12个号球或断3区1行剩16个号球的情况出现,重点关注第2、5、6区出号。

近期前区开奖号码可考虑:03、06、09、15、18、23、26、28、29、30、32、33、35。

10105期-10107期分别开出2路、双0路、02路的组合,接下来几期应该重点关注01路、20路号球的组合。可以考虑:03、04、06、09、10、11。(仅供参考)